Hoja 1.2 i@ica 2° BAT © FerMates
Soluciones
7.- a) 99 mol/lL
b) Xs=0'2; X;=08
c) V=203mL
8.-  Vaire=004 L (debido a la reaccion con e))N

Vare= 0242 L (reaccion con £). Este asegura que el Mg se gueme complg

mente, ya que es mayor que el anterior.
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9.- a) KO, reactivo limitante. Sobran 0’53 g deHy,
b) 1'65 L de ambos gases.
10.- 34’6 % KCIGs 65'4 % KCIQy
11.- a)283mL
b)3'2 L
12.- a) Sobran 4’28 g de Cu
b) 14’37 g CuSQ®
€) 824 mL de S©
13.- a) GHi:06+6Q — 6CQ + 6 HO

b) 72 g HO
c) V=1004LCQ
d) V= 896LQ (42'67 L aire)




